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GC-MS3100 RS EREXFN

SR, IRBIERAEE. PHIT. #BEKMY. 0.45um BHE—RMITEL. Bi&ie. 25mL
BERENE. 2ml KIEs—RIEE5IE5,

7 - ZTESULES (DBT) futim (4E 97% ), PUZEMWIERTN (4EE=98% ), kB
Bg |, FoKBEERSN , FREZ ( BiB4E ), IECk: ( 884 ), WFIAKE,

1.2 HFmikiE
FREX 19 iRERT 25mL BB ES , A SmL BEE | TiRieR &8s LiRie

2min , BEFEFRHERIZR 20min , HRIERAEMN 1min , HEZRERHNA
SmL BSEA-BABATBEAVANE ( PH4.5 ) 7 2mL INZ SIRRIET (2% ), IVERITRA
2min , ERTFSRE 30min , KEIA 2mL ESERISRARR , BESEE , BE
EAHVEE 0.45um —RIFBHZITIERTIE , IERET 2ml QUSRS ,
GC-MS %311,
1.3 IREERRIGTER

B ImL SHUSRETEERT 25mL BERmRET , A Smi - B
AV A 2mL I EEA R 2% ) SUERIERA 2min S8 FF54RA 30min
BN 2mL ESHRITRAZN BESRE MECKEET 2m| WS/ MERIET

it GC-MS .,

1.4 DrFEMH
BiZEM - Equity-5 (30mx0.25mmx0.25um)AZEME , HHIE 80KPa , &9

SRR, HEEE - lul, iREE 1 60:1 , BEFRE : 3mbL/min , iSHEE : 270C , iR



b i B
50°C{F#E 1min , ABLA 10°C/min HZE 250°C, {F#F 5min,

B : EIJE , EBFREE 70eV , BFE 200°C |, #£0 270C , FEAR . 29S|
FAHEE : 50u~400u , BFERTE - 10min , BB FEZIEEEEE : 1300V,

EREFWSM - m/z 151,177,179,205,233,263,
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2.2 tRfEZ

2B ImLIRER 0, 0.2, 2, 5, 10, 20ug/mL BHIBRETERFIREARRK |, 17
SR 2mL IECKTRIEER , REECKHEZEBRNIRE 0, 0.1, 1, 2.5, 5, 10ug/mL;
B 1uL IECIRZEEREH GC-MS o1 , LIEEEF m/z 263 IEEFR/IEATR , [ECk#
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